



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

Администрации Азовского немецкого национального муниципального района Омской области

01.09.2024

№1

Уважаемые азовчане!

Сердечно поздравляем всех учащихся и студентов, родителей, учителей, воспитателей, работников и ветеранов системы образования нашего района с Днем знаний и началом нового учебного года!

В этот замечательный день все образовательные учреждения нашего района вновь открывают свои двери для своих обучающихся и воспитанников. Это праздник с особым трепетом ждут первоклассники и первокурсники.

В современном мире знания – залог эффективной деятельности и успешной карьеры, интересной, полноценной жизни. Именно умные, грамотные, творческие люди строят будущее района, региона и страны.

От всей души желаем подрастающему поколению успешной учебы, радости новых открытий, пылкости ума, любознательности и творческих успехов. Педагогам - оптимизма, здоровья и успехов в их благородном труде, а родителям – радоваться достижениям и победам своих детей!

С праздником - с Днем знаний!

Глава Азовского немецкого национального муниципального района Омской области
Д.И. Дизер

Председатель Совета Азовского немецкого национального муниципального района Омской области В.В. Прусаков

02.09.2024

№2

Новые инструменты

Азовская детская школа искусств им. В.Я. Шпета получила новые музыкальные инструменты – три фортепьяно и два баяна, а так же оргтехнику, нотные сборники и учебные пособия!

Все это стало возможным благодаря реализации национального проекта «Культура», инициированному президентом Российской Федерации В.В. Путиным.

Наш регион за три года участия в национальном проекте «Культура» значительно улучшил материально-техническую базу детских школ искусств. В.П. Хоценко, губернатор региона, отметил, что в этом году на эти цели выделено и реализовано 37 миллионов рублей.

Поздравляем педагогический состав и всех ребят с новыми инструментами!

Пусть учебный процесс радует и вдохновляет, развивает музыкальные способности воспитанников и повышает профессиональное мастерство педагогов.

03.09.2024

№3

Соревнования по мотокроссу

В минувшие выходные на мототрассе им. А. Невского в г. Тара состоялся IV этап Чемпионата России по мотокроссу на мотоциклах с коляской. В рамках Чемпионата также прошли соревнования в одиночных гонках.

Спортсмены нашего района выступили достойно и показали высокие спортивные результаты. Гербер Марк занял I место в классе мужчины 125см3, Медведев Руслан занял II место в классе "открытый".

Поздравляем! Желаем нашим мотогонщикам новых спортивных успехов и ярких побед!

03.09.2024

№4

Уважаемые жители!

Информируем вас о проведении на территории района с 3 по 12 сентября 2024 года четвертого этапа региональной межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак-2024».

Основные цели операции:

- предупреждение, выявление, пресечение и раскрытие преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств растительного происхождения;
- выявление и ликвидация незаконных посевов и очагов произрастания дикорастущих растений, содержащих наркотические средства и психотропные вещества либо их прекурсоры;
- задержания изготовителей, перевозчиков и сбытчиков наркотиков растительного происхождения.

Напоминаем, что юридические и физические лица, являющиеся собственниками или пользователями земельных участков, на которых произрастают либо незаконно культивируются наркосодержащие растения, в том числе конопля, обязаны их уничтожать!

В случае непринятия мер по уничтожению дикорастущей конопли, собственник (пользователь) земельного участка несет административную и уголовную ответственность.

Уважаемые азовчане, просим вас оказывать содействие и сообщать о всех известных фактах, касающихся вопросов незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ, произрастания наркосодержащих растений на территории района, в ОМВД России по Азовскому ННР по телефонам: 8(38141) 2-32-02 (круглосуточно) или 102, 112.

04.09.2024

№5

Уважаемые жители!

В целях определения перечня населенных пунктов с численностью населения от 100 до 500 человек, которые в 2025 году будут обеспечены подвижной радиотелефонной связью стандарта 4G (далее – ПРТС стандарта 4G) Министерством цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ на портале Госуслуг проводится всероссийское голосование.

Голосование проводится в период с 05.08.2024 по 17.11.2024.

Принять участие в голосовании за населенные пункты Омской области могут граждане в возрасте от 18 лет, имеющие постоянную регистрацию на территории Омской области.

Отдать свой голос можно двумя способами.

1) Онлайн-голосование на сайте Госуслуг:

войти под своей учетной записью на Госуслуги (учетная запись должна быть подтверждена);

перейти по ссылке <https://www.gosuslugi.ru/inet> и выбрать населенный пункт, за который планируется отдать свой голос.

2) Почтовое отправление.

Направить письмо в Минцифры России по адресу 123112, г. Москва, Пресненская наб., д.10, стр.2 с указанием ФИО, адреса постоянной регистрации и населенный пункт своего Омской области где нужна ПРТС стандарта 4G (далее – информация).

В случае коллективного голосования необходимо пронумеровать проголосовавших граждан и указать информацию каждого голосующего.

По итогам результатов голосования будет сформирован перечень населённых пунктов с численностью от 100 до 500 жителей, набравших наибольшее количество голосов, в которых ПАО «Ростелеком» проведёт измерения уровня сигнала на соответствие критериям проекта устранения цифрового неравенства 2.0 (далее – УЦН 2.0).

После проведения измерений Министерством будет сформирован и опубликован на портале Госуслуг окончательный перечень населённых пунктов для строительства вышек сотовой связи в 2025 году.

05.09.2024

№6

Дорогие азовчане!

Мы призываем всех неравнодушных и добрых людей к участию в сборе гуманитарной помощи для жителей Курской области, пострадавших в результате обстрелов ВСУ.

Пострадавшим очень нужна наша с вами помощь:

Постельные принадлежности: пледы, одеяла, матрасы, наволочки, спальные мешки, простыни, комплекты постельного белья, подушки;

Бытовая техника: Кровати, кровати раскладные, тепловентиляторы, термопоты, стиральные машины, холодильники бытовые, микроволновые печи, генераторы (от 10кВт), водонагреватели, сотовые телефоны, столы, стулья, тумбочки, шкафы.

Также очень востребованы: полотенца большие и средние, гладильные доски, пакеты фасовочные, повербанки, блоки зарядные, кабели зарядные для телефонов: Туре-с, Apple Lightning, Micro USB.

Просим вас откликнуться и оказать посильную помощь.

Ваши поддержка и участие могут стать неоценимой помощью для тех, кто в этом нуждается.

Пункты сбора гуманитарной помощи для пострадавших жителей Курской области:

- с. Азово, ул. 1 Мая, 17а, (подтрибунное помещение на стадионе),

- с. Азово, бульвар Дружбы, д.4 (здание бывшей библиотеки).

Ежедневно с 8.30 до 16.30 (перерыв на обед 12.00-14.00) кроме выходных.

Спасибо за неравнодушие и готовность помочь!

Вся собранная гуманитарная помощь будет централизованно направлена в складское помещение Гумцентра г. Омск по адресу: г. Омск ул. Нефтезаводская, 40.

06.09.2024

№7

Наши ветераны в числе лучших

На базе загородного комплекса "Подгородный" прошел областной слет организаторов досуга для людей пожилого возраста.

На слет съехались представители ветеранских организаций из 16 муниципальных районов Омской области, города Омска и гости из Тюменской области.

Каждый участник слета представил на суд жюри форму, эмблему, песню, девиз, речевку и презентовал «Здоровое блюдо».

Наш район представляли Ольга Васильевна Смагина, председатель районного Совета ветеранов и Надежда Алексеевна Королева, представитель волонтерского движения «aZOVoСети».

На диалоговой площадке ветераны обменялись опытом работы в организации среди пожилых граждан клубов по интересам, передачи семейных традиций и по повышению роли преемственности поколений.

Так же участники показали свои спортивные навыки в соревнованиях по отдельным видам спорта среди людей пожилого возраста.

Азовчане выступили достойно! По итогам соревнований у наших ветеранов III общекомандное место!

В личном первенстве в соревнованиях по стрельбе Ольга Васильевна заняла II место!

Поздравляем! Пусть все задуманное получит новый импульс в организации досуга ветеранов (пенсионеров) и преемственности поколений.

09.09.2024

№8

Памятная стела ветеранам боевых действий

Сегодня в д. Гауф состоялось торжественное открытие памятной стелы ветеранам боевых действий, участникам военных конфликтов.

Открывая стелу, мы отдаем дань глубокого уважения всем тем, кто проявил отвагу, храбрость, мужество и истинный патриотизм, тем, кто с честью выполнил и выполняет воинский и гражданский долг перед Родиной.

Этот памятник поможет передать нам и подрастающим поколениям самое дорогое, что есть у нашего народа – героическую память о наших земляках, кто с достоинством и честью, порой ценой собственной жизни, выполняет в эти дни приказ Родины.

Память павших солдат почтили минутой молчания и возложением цветов.

Выражаем благодарность всем неравнодушным жителям села, участникам боевых действий, которые сохраняют память о героях, воспитывают в подрастающем поколении патриотизм, формируют нравственные и духовные ценности.

10.09.2024

№9

Немецкая слобода принимает гостей

7-8 сентября в г. Новосибирск прошел IX Международный фестиваль культуры российских немцев "Немецкая слобода".

Делегацию нашего района возглавил Дмитрий Иосифович Дизер, глава района. Образцовый ансамбль танца «Бэхляйн» под руководством Марины Валерьевны Жужговой, представил наш район в культурной части фестиваля.

На интерактивных площадках в парке «Березовая роща» участники из регионов Сибири и Казахстана представили многообразие культуры, традиций, блюд национальной кухни российских немцев.

В Новосибирском зоопарке вокальные и хореографические ансамбли представили традиционные песни и танцы, демонстрируя, как эти традиции сохраняются и развиваются.

Для гостей фестиваля были проведены мастер-классы по народным промыслам, где каждый мог попробовать себя в резьбе по дереву, гончарном и кузнечном деле, ткачестве и изготовлении украшений.

Фестиваль проведен при содействии Международного союза немецкой культуры.

11.09.2024

№10

Уважаемые жители!

Завершено определение инициативных проектов, предложенных жителями нашего района, для участия в конкурсном отборе.

В рамках предложенных инициативных проектов определены следующие проекты:

- Устройство всесезонного катка на территории парка им. 20-летия образования Азовского немецкого национального района Омской области Азовского сельского поселения;
- Благоустройство пляжа на территории парка им. 20-летия образования Азовского немецкого национального муниципального района Омской области Азовского сельского поселения;
- Строительство тротуара в с. Азово от сквера до спортивного комплекса «Штерн» Азовского сельского поселения;
- Устройство детской игровой площадки на территории парка им. 20-летия образования Азовского немецкого национального муниципального района Омской области Азовского сельского поселения;
- Обустройство мест захоронения, ограждение кладбища в селе Цветнополье Цветнопольского сельского поселения;
- Устройство спортивной площадки в с. Сереброполье Пришибского сельского поселения;
- Устройство хоккейной коробки в д. Гауф Гауфского сельского поселения;
- Обустройство спортивно-игровой площадки в с. Звонарев Кут Звонаревокутского сельского поселения;
- Устройство детской спортивно-игровой площадки в ауле Сегизбай на территории Сегизбайской школы Березовского сельского поселения;
- Устройство детской спортивно-игровой площадки в д. Новинка Сосновского сельского поселения;
- Устройство детской игровой площадки в д. Трубецкое Александровского сельского поселения.

Нормативная документация в порядке конкурсного отбора будет направлена в Министерство финансов Омской области на определение инициативных проектов на 2025 год на территории Омской области.

В рамках проекта инициативного бюджетирования наши села станут еще более благоустроенными и красивыми.

14.09.2024

№11

Встречает спортсменов по туризму на азовской земле

Федерация спортивного туризма Омской области в лице президента Федерации Волика Александра Борисовича, преподавателя Азовской Станции туристов, главного тренера Сборной Омской области по спортивному туризму, выиграла грант Министерства внутренней политики Омской области при софинансировании Фондом президентских грантов "Спортивный туризм - начни свой путь!".

В рамках Гранта на гостеприимной азовской земле будут проходить соревнования различного уровня.

27 сентября в 14.00 - Муниципальные соревнования Азовского немецкого национального муниципального района Омской области по спортивному туризму (1 класс, дистанция-пешеходная);

28 сентября с 09:00 до 14:00 - Первенство Омской области по СТ (2,3,4 класс, дистанция- пешеходная) и с 16:00 до 21:00 - Областной туристский Слет семей;

29 сентября с 09:00 до 18:00 - Первенство Омской области по СТ (2,3,4 класс, дистанция -пешеходная-связка, дистанция-пешеходная-группа).

Уважаемые родители! Приглашаем вас 28 сентября стать активными участниками Областного туристского слета семей. Регистрация участников по ссылке: <https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdfWaE2eefxe5yfZbd4SDzHwUA7ljmfnIxlqEPySz42J-PnBw/viewform>.

Туризм – один из видов активного отдыха для детей и взрослых, интересный и увлекательный вид спорта. Присоединяйтесь!

15.09.2024

№12

Уважаемые работники и ветераны лесного хозяйства!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем работников леса!

Лес – наше национальное богатство, которое требует бережного к себе отношения и рационального использования. От того, как мы распорядимся этим бесценным капиталом, зависит благополучие не только ныне живущих, но и следующих поколений россиян. Заботливое и рациональное использование этого национального сокровища – обязанность каждого из нас.

В лесном хозяйстве нашего района работают по-настоящему преданные делу люди, радеющие за приумножение и сохранение лесных богатств, их рациональное использование.

Выражаем искреннюю благодарность работникам лесного хозяйства за труд, верность профессии и охрану лесов нашего района.

Желаем новых трудовых свершений, крепкого здоровья, благополучия, мира, счастья вам и вашим близким.

Глава Азовского немецкого национального муниципального района Омской области Д.И. Дизер

Председатель Совета Азовского немецкого национального муниципального района Омской области В.В. Прусаков

17.09.2024

№13

Аграрии приступили к уборке урожая

Уборочная кампания в этом году проходит в неблагоприятных погодных условиях. Дожди негативно повлияли на темпы уборки урожая, и затрудняют работу аграриев в полях.

На сегодняшний день по данным Управления сельского хозяйства района убрано 40% зерновых и зернобобовых культур.

Наши хозяйства - АО «Азовское», АО «Звонаревокутское», КФХ «Люфт» и КФХ «Файфер» показывают хорошие результаты сбора урожая.

Несмотря на сложные погодные условия, все хозяйства находятся на важном этапе уборочной кампании и продолжают активную работу по сбору урожая 2024 года.

18.09.2024

№14

Победа в конкурсе грантов

Наша Омская региональная молодёжная общественная организация «АРКТУР» на конкурсе грантов Министерства внутренней политики Омской области стала победителем проекта "Приглашает туристско-краеведческий Визит-центр" среди социально ориентированных некоммерческих организаций Омской области!

Поздравляем «АРКТУР» с победой!

В рамках проекта и в связи с празднованием 80-летия Победы в Великой Отечественной войне на базе Визит-центра пройдут мероприятия гражданско-патриотической направленности: встречи детей и молодёжи с ветеранами, участниками боевых действий, людьми героической судьбы; просмотры кинофильмов; обсуждения и диспуты.

Волонтеры "АРКТУРА", выпускники Азовской станции туристов, станут организаторами экскурсионных поездок школьников в музей областного центра, где познакомят ребят с достопримечательностями родного Омска.

Для обучения волонтеров и педагогов-краеведов, повышения мастерства экскурсоводов будут проведены обучающие семинары, обмен опытом работы, стажировки.

Настоящий проект призван наполнить жизнь Визит-центра насыщенной и разнообразной деятельностью, интересной и детям и взрослым, полезной и продуктивной для педагогов и волонтеров, занимающихся краеведением и туризмом.

Добро пожаловать в Визит-центр по адресу: с. Азово, бульвар Дружбы, 4, https://vk.com/video-89101244_456239074

19.09.2024

№15

Заседание антинаркотической комиссии

Очередное заседание районной антинаркотической комиссии под председательством главы района Д.И. Дизера состоялось 18.09.2024 года.

На заседании присутствовали руководители правоохранительных органов района, главы сельских поселений, руководители структурных подразделений администрации и организаций района.

Об оперативной обстановке и результатах оперативно-служебной деятельности по линии борьбы с незаконным оборотом наркотиков на территории района доложил заместитель начальника ОМВД России по Азовскому ННР Омской области М.А. Кривошеков.

Об итогах мониторинга, выявления и уничтожения наркосодержащих растений, в том числе дикорастущей конопли, на землях сельскохозяйственного назначения и муниципальных землях на территории района доложила и.о. начальника Управления сельского хозяйства Азовского ННМР Омской области Мамонтова Е.В.

Членами антинаркотической комиссии были рассмотрены вопросы о деятельности негосударственных организаций, предоставляющие социальные услуги отдельным категориям граждан, о работе по пропаганде ценностей здорового образа жизни, формированию антинаркотического мировоззрения в молодежной среде с использованием социальных сетей и СМИ.

В ходе обсуждения выработаны решения, даны соответствующие поручения и установлены сроки их исполнения.

23.09.2024

№16

Красоту создаем своим трудом

20 сентября, в Областном доме ветеранов были подведены итоги девятого областного онлайн-конкурса «Ветеранское подворье 2024», посвященного Году семьи. На суд жюри было представлено 114 работ, в том числе жителей нашего района.

Наши ветераны приняли активное участие в конкурсе, показав свои ухоженные, облагороженные земельные участки и собранный урожай 2024 года!

В номинации "Цветочная феерия" дипломом I степени награждена Лидия Александровна Финк, с. Азово и дипломом III степени награждена Лидия Эдуардовна Либренц, с. Звонарев Кут.

В номинации "Семейный садово-огородный участок" дипломом II степени награждена Лариса Владимировна Гриценко, с. Азово.

В номинации "Лучшая семейная пасека" дипломом I степени награждена семья азовчан - Тимофея Тимофеевича и Лидии Алексеевны Лисовых.

В номинации "Лучший семейный садово-огородный участок" отмечены дипломами участников семья Натальи Валериановны Болтовской и Геннадия Алексеевича Нестеренко, а в номинации "Лучшая семейная усадьба" - Татьяна Ивановна Балакан, с. Азово.

Поздравляем участников конкурса!

Спасибо вам, уважаемые труженики, за трудолюбие, желание своими руками сделать наш общий дом красивым и ухоженным.

Здоровья Вам и новых интересных идей!

24.09.2024

№17

В рамках благоустройства

В преддверии празднования в 2025 году 80-летия Победы в Великой Отечественной войне в районном центре ведутся работы по благоустройству территории площади у памятника землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

Центральная площадь – это одно из мест притяжения жителей нашего района. Планируемое благоустройство позволит облагородить территорию и сделать ее комфортнее и привлекательнее для азовчан и гостей района.

25.09.2024

№18

Открыли творческий сезон

Концертной программой «Дом, в котором живет праздник» коллективы художественной самодеятельности открыли новый творческий сезон!

Коллективы, солисты районного Центра досуга и методической помощи подарили зрителям яркие номера, зажигательные танцы, душевные песни, стихи, новые постановки и добрые эмоции. Зал аплодировал каждому артисту.

Во все времена нам песня строить и жить помогала, а когда враг нарушал мирный покой наших граждан, песня вдохновляла, спланивала и поднимала боевой дух защитников нашей любимой Родины.

Все собранные средства от продажи билетов будут направлены на приобретение необходимых товаров для бойцов в зону СВО.

Мы едины в стремлении сделать наш хрупкий мир прочным и несокрушимым.

Пусть под мирным небом в каждом доме царит любовь, светит солнце и живет радость!

26.09.2024

№19

Добровольная сдача незаконно хранящегося оружия

В Омской области проводятся мероприятия, направленные на добровольную сдачу населением незаконно хранящегося огнестрельного оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств, на возмездной основе.

Росгвардия предлагает жителям сдать незаконно хранящееся оружие и боеприпасы за вознаграждение.

В соответствии с действующим законодательством, добровольной сдачей считается выдача лицом вышеуказанных предметов вооружения по собственной воле или

сообщение органам власти о месте их нахождения при реальной возможности дальнейшего хранения.

Лицо, добровольно сдавшее предметы вооружения, освобождается от уголовной ответственности.

Если у Вас имеются незарегистрированное оружие, боеприпасы, патроны к оружию, взрывные устройства и взрывчатые вещества, которые Вы нашли, либо они остались от умерших родственников и т.п., данные предметы необходимо сдать в ближайшие подразделения лицензионно-разрешительной работы Росгвардии по Омской области или полиции. Этим Вы обезопасите себя, а также сможете получить материальное вознаграждение.

По всем вопросам сдачи незаконно хранящего оружия обращаться в подразделения лицензионно-разрешительной работы по телефонам, размещенным на официальном сайте Управления Росгвардии по Омской области, смотри по ссылке: <https://55.rosguard.gov.ru/page/index/svedeniya-o-territorialnyx-podrazdeleniyax-licenzionno-razreshitelnoj-raboty>.

Обращаем Ваше внимание на недопущение противоправного хранения оружия и необходимости его добровольной сдачи.

27.09.2024

№20

Уважаемые воспитатели, ветераны и работники дошкольных учреждений!

Искренне поздравляем вас с Днем воспитателя и всех дошкольных работников! Вы пришли работать в детский сад по зову сердца, что особенно ценно в вашей профессии.

Развитие наших детей зависит от вашего профессионализма и мудрости. Ежедневно вы дарите дошколятам внимание, заботу и тепло. С вашей помощью они познают мир, получают багаж знаний, навыков и умений, учатся общению и жизни в обществе, раскрывают свои способности и таланты. Вы находите индивидуальный подход к сердцу каждого ребенка, кто приходит в этот увлекательный мир детства.

Дорогие работники дошкольных учреждений спасибо вам за ваш благородный труд, душевую теплоту и щедрость, которую вы дарите самым маленьким жителям нашего района.

Пусть Ваша доброта и педагогическое мастерство делают каждый день ребят в детском саду радостным и интересным.

Желаем вам профессиональных успехов, вдохновения и любви, поддержки и взаимопонимания, доброго здоровья, счастья и благополучия!

С праздником!

Глава Азовского немецкого национального муниципального района Омской области
Д.И. Дизер

Председатель Совета Азовского немецкого национального муниципального района Омской области В.В. Прусаков

29.09.2024

№21

Уважаемые жители!

С наступлением холодов начинается активное использование населением электротехнических и теплогенерирующих устройств.

Основное количество пожаров в данный период времени происходит по данной причине.

Для сохранности своего имущества, крыши над головой, а также своей жизни, жизни близких, друзей и соседей каждый из нас должен соблюдать правила пожарной безопасности.

Курение в постели, непогашенная спичка или окурок, не выключенный вовремя электроприбор, не отремонтированная печь, неисправная газовая плита, использование открытого огня при работе с горючими материалами – все это неизбежно может привести к возникновению пожара.

Обязанность родителей - с раннего возраста научить своих детей соблюдать правила пожарной безопасности, уметь правильно действовать в случаях возникновения экстремальных ситуаций, чтобы детская шалость не превратилась в большую беду.

В случае возникновения пожара немедленно сообщите об этом в пожарную охрану по телефону «01», укажите точно адрес и место пожара или по телефону «112». Помните! Только наша внимательность и ответственное отношение к пожарной безопасности помогут предотвратить пожар!

Администрация Азовского немецкого национального муниципального района Омской области, «Муниципальный вестник Администрации Азовского немецкого национального района».

Отпечатано: Администрацией Азовского немецкого национального муниципального района Омской области, 646880, с. Азово, ул. 1 Мая, д. 1, т. 2-37-83. Тираж: 999 экземпляров. Постановление от 12.09.2016 г.. БЕСПЛАТНО